
Carmel Conference, Darlington 

Určite si mnohí z vás pamätáte 28. február 2010. Bol to 
deň,  kedy nám šťastie  neprialo  a  ušla  nám bronzová 
medaila  z  olympiády.  Pre  pár  ľudí  z  našej  školy bol 
tento deň pamätný aj kvôli niečomu inému...

Naša cesta začala vo veľmi skorých ranných hodinách v 
zostave : pani profesorky Očenášová a Vidová, Milan 
Haško, Jakub Lacza, Jozef Beskydiar a ja ( som vďačný 
Slovenskému  rozhlasu,  pretože  ten  spomínaný 
hokejový zápas  sme počúvali  v autobuse ).  Celý deň 
sme precestovali, no nakoniec sme predsa len dorazili do prekrásneho mesta,  Darlingtonu. 
Prečo sme sem išli? 

Možno ste postrehli článok v školskom časopise- Expedícia Ibi. Naša škola sa zapojila do 
projektu Comenius ( Young People and Traditions ) a my sme išli náš vypracovaný projekt 
prezentovať.  Na  stanici  nás  po  príchode  čakali  rodiny,  v  ktorých  sme  bývali  počas 
nasledujúceho týždňa. 

Prvý  deň  nás  čakalo  zoznámenie  s  prostredím,  študenti  nám pripravili  exkurziu po  škole 
( dostalo nás hlavne nahrávacie štúdio priamo v škole ). Nebola to žiadna klasická škola, patrí 
medzi najlepšie v Británii. Po exkurzii sme boli v nemom úžase a to nás ešte čakala ukážka z 
vyučovania. Na hodine boli dvaja učitelia a hodinu mali oveľa voľnejšiu ako u nás. 

Po vyučovaní sme išli na výlet do Durhamu ( nachádza sa tu katedrála, v ktorej sa natáčal 
Harry Potter ). Záver dňa patril ´PIG RACE´ - prasiatka na baterky pretekali, ľudia si mohli 
tipnúť na víťaza a dokonca v poslednom, medzinárodnom kole sme mali svoje prasa ( bolo 
posledné :(  )  . 

prezentácie projektov boli  na pláne na druhý deň. Po prezentáciách nás rozdelili  do troch 
skupín, ktoré sa striedali na workshopoch. Jedna skupina sa zúčatnila hodiny psychológie- 
nacvičili  sme  krátku  scénku  na  preberanú  tému.  Druhá  skupina  piekla  koláče  a  tretia 
pracovala s facebookom. 

Viete, kde sa zjavil Drakula? Vraj vo Whitby, tam nás pozvali naši hostitelia na tretí deň. Toto 
mesto je plné gotických obchodíkov. Morský vzduch, anglická a rchitektúra a ´temnota´ ( v 
podobe legiend ) na každom kroku- cítil som sa ako v raji. Dojem kazili len všadeprítomné 
čajky. Keďže je   Whitby  prístavné mesto, majú v ňom čerstvé ryby, kde inde by sme teda 
mali ochutnať tradičné anglické fish and chips , ak nie tu? 

Večer pred odchodom nám rodiny, v ktorých sme bývali pripravili program. Nasledujúce ráno 
( vo štvrtok ) nás už čakala cesta domov. 

Teraz plní zážitkov si opäť musíme zvykať na skúšanie a písomky. 

Aďo

http://edunet-static-2.87-197-16.telecom.sk/comenius/pivot/entry.php?id=3
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